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  ZÁPIS 

z kolegia děkana FCHI konaného dne 12. 3. 2024 

 

Přítomni:  prof. Přibyl, doc. Hrnčiřík, doc. Řezanka, doc. Řehák, Dr. Klaudisová, doc. Dolenský, 

prof. Slavíček, prof. Štěpánek, doc. Scholtz, doc. Mareš 

Omluveni: Dr. Galář 

Hosté:  Dr. Kohout, Dr. Člupek 

 

1/ Děkan: 

Z kolegia rektora 

 Proběhlo setkání s představiteli Armády ČR. Vznikne pracovní skupina pro spolupráci (témata 

biochemie, zdravotní výzkum, 3D tisk, diagnostika, senzory, alternativní paliva, vodík aj.). 

Koordinuje prof. Novák. 

 Proběhlo setkání s odbory ke kolektivní smlouvě. 

 VŠCHT bude evaluována organizací IEP EUA – 2 kroky evaluace. Přihlášku nutno podat do 

konce května, nutno připravit „self-evaluation report“, vznikne pracovní skupina. 

 Proběhlo jednání s ČVUT kvůli spolupráci v oblasti pedagogiky a doplňkové činnosti. 

 Excelentní laboratoře – jedna osa se uvolnila. Osu bude moci zasídlit Dr. Vít Svoboda. 

 VŘ na pozici kancléře – vybrána Dr. Muzikářová. 

 21.3. od 13h v AII přestavení vítězného návrhu na dostavbu Vítězného náměstí. 

 Sejde se Správní rada a bude volit nového předsedu. 

 27.3. interní deadline na podávání projektů GAČR. Doktorandům neplánovat úvazky nižší než 

50 %. 

 UNICRE/Unipetrol – proběhlo setkání s diskusí spolupráce na téma dekarbonizace, koroze, 

úprava vod. 

 Projekty Mezisektorové spolupráce – přišly připomínky od poskytovatele, které už byly 

vypořádány. 

 Byla dovybavena Uhelna – tabule, kuchyňka. 

 19.3. v 10 h proběhne úvodní prezentace k rozpočtu VŠCHT na rok 2024. Budou pozváni 

zástupci Výpočetního centra, CIS a dalších pracovišť. 

 Bude zastropován počet studentů ekonomie.  

 AS VŠCHT bude schvalovat rozpočet VŠCHT pravděpodobně 21.5. 

Téma KR – Personalistika 

 Vnitřní mzdový předpis – Lecturer – bude se řešit výkonnostním příplatkem ve stávajících 

tarifních třídách A4 až A7. 

 Definovat požadavky na lektory ve třídách A4 až A7 – do konce března. 

 Informace k implementaci HR Award. 

 Proplácení dovolené z OON se účtuje k tíži ústavu. 
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Agenda KD/ 

 Průběžné počty uchazečů o studium k 11.3.2024: B401 – 53 zájemců (44 loni ke 13.3.2023), 

B402 – 41 (27), B403 – 120 (108), B404 – 29 (23), B405 – 14 (6), B406 – 13 (9). 

 Připomínky a náměty k činnosti Projektového centra z ústavů je možno zasílat proděkanu 

Řezankovi do 26.3.2024. Zvláště vhodné je vyzdvihnout činnosti, se kterými jsme na fakultě 

spokojeni, a které by pro nás mělo centrum zajišťovat i do budoucna. 

 Nominace na různé ceny: 

o Cena vlády nadanému studentovi v kategoriích: (b) student/ka v bakalářském nebo 

magisterském studijním programu, c) student/ka v doktorském studijním programu, 

nominace zaslat elektronicky do 31. 3. 2024. (FCHI podává 2 nominace z ústavů 402 a 

403), 

o Cena Neuron 2024 pro nadějné vědce, Cena Neuron 2024, Cena Neuron 2024 za 

propojení vědy a byznysu, nominace zaslat elektronicky do 31.3.2024, (FCHI podává 

jednu nominaci na cenu za propojení vědy a byznysu z ústavu 409), 

o Nominace na Medaili Emila Votočka z fakult do 31.3. (FCHI podává jednu nominaci 

z ústavu 403), 

o Nominace na Medaili FCHI do 31.3 – prodiskutovány nominace vybraných osobností 

z fakulty. Seznam oceněných bude finalizován na KD 2.4. 

 Podnět z AS - Výuka v některých posluchárnách je obtížná – nelze zároveň promítat a psát na 

tabuli. Doporučeno, aby předměty, u kterých je nutné promítání i psaní na tabuli, byly 

rozvrhovány do učeben, které to umožňují. K promítání lze využít také interaktivních tabulí. 

Úprava velkých poslucháren není možná kvůli památkářům. 

 Garantům bakalářských a magisterských studijních programů byla odeslána výzva 

k uspořádání setkání se studenty do 31.5.2024. 

2/ Pedagogika, proděkan doc. Řehák:  

 Bude zprovozněn veřejný depozitář závěrečných prací, ve kterém budou k dispozici celé 

texty, zadání, posudky a zápisy z obhajob. 

 Vedoucí závěrečných prací, kteří požadují odložené zveřejnění, musí v SISu vyplnit „Žádost o 

odložené zveřejnění“ (nutno dodržet formát „velká písmena“). Termín 30. 3. 2024. 

 Garanti SP budou vyzváni, aby vyplnili krátký formulář s průběžným stavem studijního 

programu. Většina údajů bude předvyplněna. Formulář má obsahovat hlavně reakci na dříve 

zjištěné nedostatky. 

 

3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Řezanka:  

 - 

4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan doc. Hrnčiřík:  

 Výjezdy Erasmus+ - informace o stavu přihlašování na studenské výjezdy pro ak. rok 2024/25 

po uzávěrce 8.3. 

 Informace o pokračování stipendijního programu na podporu ukrajinských studentů na VŠCHT 

zasažených válkou i pro letošní rok, bude vydán nový výnos a FCHI připraví rámcový odhad 

rozpočtu na stipendia pro ukrajinské studenty na FCHI. 
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 Výzva „Podpora krátkodobého hostování renomovaných zahraničních odborníků“ pro rok 

2024: zájem z celé VŠCHT výrazně (cca 2x překročil rozpočet výzvy), všechny návrhy za FCHI 

vyhodnoceny jako kvalitní a vhodné k realizaci (jejich seznam v příloze), FCHI tedy bude 

usilovat o zajištění financování všech návrhů s využitím vhodných opatření (navýšení rozpočtu, 

spoluúčast, redukce honorářů). 

 

5/ Tajemník fakulty, Dr. Klaudisová:  

 Seznámení KD s Návrhem koncepce vzdělávání zaměstnanců VŠCHT Praha, vedoucí ústavů 

dostanou sdílenou excel tabulku a zajistí sběr námětů a připomínek na ústavech. 

 Bude vypsáno VŘ 2 x OA na 402, OA na 403 

6/ AS, Dr. Člupek:  

 Termín dalšího zasedání AS FCHI je 15. 3. od 14:00. 

7/ Různé:  

 402 – doc. Dolenský vyjádřil připomínku k hodnocení PIGA projektů. Připomínka bude 

projednána na příštím KD. 

 403 – Připomínky k hodnocení projektů VIGA. Budou projednány na příštím KD. 

 

Termín příštího zasedání KD 2. 4. ve 14 h.  

 

         prof. Ing. Michal Přibyl, Ph.D. 

            děkan 


